DNB - révisions algorithmigue 2

La variable = calculs et tests

Flash série 1 :

flash série 1

Exercice 1 : (niveau bleu)

quand la touche

Voici deux scripts :

1 v est pressée

1)Les tester plusieurs fois en prenant le

demander et attendre méme nombre de départ. Que remarque-

mettre

mettre

mettre

mettre

mettre

résultat

résultat

résultat

résultat

résultat

Y t-on ?
v & réponse

a résultat 2) Dans quel ordre s’est fait 'empilement

des blocs dans le script n°2.
résultat

résuftat 3) Compléter le programme de calcul
associé :

résultat

* Choisir un nombre

GG G GGl Le résultat final est MU SCHTIE L N

quand la touche

2 v est pressée

demander et attendre

o[BI T [ GO T Le résultat final est G réponse + ° = o - o / @



https://h5p.org/h5p/embed/1074059

Exercice 2:

Le script 1 effectue un certain programme de calcul.

quandlatouche 1 v est pressée 1) Traduire ce programme par

une expression littérale en notant
demander et attendre
x le nombre choisi.

mettre résultat ¥+ a réponse

mettre résutat v a (@) + résuttat 2) Compléter le second script
pour qu'il effectue le méme
résultat - o

metire résultat v
programme de calcul, mais en

mettre résutat ~ & résuitat * (@€J) utilisant uniquement la variable

| [9y-4 n H >
metire résultat v & résultat + ° réponse". On fera attention a

I'ordre d'emboitement des blocs

o [TCRN CTe[G11T T Le résultat final est  JETEE CHTTE ,
operateurs verts.

lien pour faire la guestion 2

Exercice 3 :

Le script 2 effectue un certain programme de calcul.

quand latouche 1 v est pressée

demander et attendre

mettre résultat v a réponse

mettre résultat v a .

quand est cliqué

/-8 Appuyer sur 1 ou sur 2...

quand latouche 2 » est pressée

demander et attendre

IR LGOI Le résultat final est G e = réponse / m + ° = e + o


https://scratch.mit.edu/projects/460773666/editor

Question : Compléter le 1er script pour qu'il effectue le méme programme de
calcul, mais en décomposant les étapes.

lien pour faire la guestion

Exercice 4:

Voici un programme de calcul :

* Choisir un nombre

* Ajouter 5

Multiplier par 3

* Soustraire 4

Multiplier par 10

Soustraire le nombre de départ

*

*

*

Compléter les deux scripts pour qu’ils effectuent le programme de calcul,
I'un avec une variable intermédiaire, I'autre en utilisant uniquement
"réponse".

lien pour faire I'exercice

Exercice 5 : (pas a faire encore)

lien pour faire I'exercice

Apres avoir réalisé I’exercice sur scratch, démontrer votre conjecture

Flash série 2 :

flash série 2



https://scratch.mit.edu/projects/460812220/editor
https://scratch.mit.edu/projects/460775759/editor/
https://scratch.mit.edu/projects/460833888/editor
https://h5p.org/h5p/embed/1074161

